Приложение 5
	1.

Определите период и частоту собственных электромагнитных колебаний контура, если индуктивность 1 мГн, а электроемкость 100нФ. 
	

	5.

Определите емкость конденсатора, если при прохождении через него переменного тока промышленной частоты, его емкостное сопротивление оказалось равным 168 Ом.  

Ответ округлите до целых микрофарад. 
	7.

Колебательный контур состоит из катушки индуктивностью 40мГн  и конденсатора 400пФ. 

Определите амплитудное значение силы тока в контуре, если амплитуда напряжения 220В. 

Ответ округлите до сотых. 

	4.

Напряжение на зажимах машины переменного тока равно 200В, ток во внешней цепи 6 А , а cos φ = 0,8. 

Найти активную мощность, развиваемую генератором. 


	6.

Катушка включена в сеть переменного тока стандартной частоты напряжением 220В. Сила тока в цепи этой катушки равна 1,4А. Какова индуктивность катушки? Ответ округлите до десятых. 

	2.

Первичная обмотка трансформатора содержит 1000 витков, а вторичная -1100 витков. 

Какова  сила тока во вторичной обмотке , если в первичной она имеет 0,1А? 

Ответ округлите до сотых.


	3.

Цепь состоит из катушки индуктивностью 400 мГн и конденсатора емкостью 40мкФ, соединенных последовательно.

Какой должна быть частота тока в цепи, чтобы возникло явление резонанса? 

Ответ округлите до целых. 


Карточки для 1 группы 

Карточки для 2 группы 
	1.

Катушка индуктивностью 20 мГн включена в сеть промышленного тока. Определить индуктивное сопротивление катушки.
	

	5.

Определите емкость конденсатора, если при прохождении через него переменного тока промышленной частоты, его емкостное сопротивление оказалось равным 318 Ом.  

Ответ округлите до целых микрофарад. 
	7.

Колебательный контур состоит из катушки индуктивностью 2мГн  и конденсатора 80пФ. Определите амплитудное значение силы тока в контуре, если амплитуда напряжения 220В. 

Ответ округлите до сотых. 

	4.

Напряжение на зажимах машины переменного тока равно 220В, 

ток во внешней цепи 2 А, а cos φ =0,8. Найти активную мощность, развиваемую генератором. 


	6.

Катушка включена в сеть переменного тока стандартной частоты напряжением 220В. Сила тока в цепи этой катушки равна 2,2А. Какова индуктивность катушки. Ответ округлите до десятых. 

	2.

Первичная обмотка трансформатора содержит 1500 витков, а вторичная -500 витков. 

Какова  сила тока во вторичной обмотке , если в первичной она имеет 0,1А?


	3.

Цепь состоит из катушки индуктивностью 20 мГн и конденсатора емкостью 80мкФ, соединенных последовательно. 

Какой должна быть частота тока в цепи, чтобы возникло явление резонанса? 

Ответ округлите до целых. 


Карточки для 3 группы

	1.

Катушка индуктивностью 20 мГн включена в сеть промышленного тока. Определить индуктивное сопротивление катушки.


	

	5.

Определите емкость конденсатора, если при прохождении через него переменного тока промышленной частоты,его емкостное сопротивление оказалось равным 200 Ом.  

Ответ округлите до целых микрофарад. 
	7.

Колебательный контур состоит из катушки индуктивностью 15мГн  и конденсатора 600пФ. 

Определите амплитудное значение силы тока в контуре, если амплитуда напряжения 200В. 

Ответ округлите до сотых. 

	4.

Напряжение на зажимах машины переменного тока равно 220В, ток во внешней цепи 2А , 
а cos φ = 0,6. 

Найти активную мощность, развиваемую генератором. 
	6.

Катушка включена в сеть переменного тока стандартной частоты напряжением 220В. Сила тока в цепи этой катушки равна 1А. Какова индуктивность катушки. Ответ округлите до десятых. 

	2.

Первичная обмотка трансформатора содержит 500 витков, а вторичная -1000 витков. 

Какова  сила тока во вторичной обмотке, если в первичной она имеет 0,1А?


	3.

Цепь состоит из катушки индуктивностью 2 мГн и конденсатора емкостью 20мкФ,

соединенных  последовательно. 

Какой должна быть частота тока в цепи, чтобы возникло явление резонанса? 

Ответ округлите до целых. 
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